

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

2024年8月 星期六 1

农历甲辰年七月十四 今日4版 总第8045期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天晴到多云,局部有阵雨,明天多云。偏东风3~4级。明晨最低气温:26~27 $^\circ$ 0,今天最高气温:34~35 $^\circ$ 0。

太仓新闻网:www.taicangdaily.com

学习贯彻党的二十届三中全会精神

汪香元带队巡河并专题研究老七浦塘综合整治工作

推动水环境质量持续提升

本报讯(记者 王俊)昨天,市委书记、市第一总河长汪香元带队巡河,并专题研究水利重点项目,着力推动太仓的水环境质量进一步提升,让优良水生态成为中国式现代化太仓图景的亮丽底色。

汪香元一行从浏河闸外渔政码头登船,巡察了浏河港、长江,至长江海事码头上岸。沿途,汪香元仔细察看码头、河道、沿岸环境面貌,了解河长制工作、水环境整治提升工作等落实情况,对发现的问题要求立行立改。他指

出,要强化问题导向、聚焦薄弱环节,坚持水岸同治、标本兼治,久 久为功抓好河湖管理保护,不断 满足人民群众对美好生态环境的 需要。要深入推进长江大保护, 坚决落实长江"十年禁渔",加大 禁捕执法力度,并大力推动生态 环境修复,精心呵护一江清水、两 层超级

随后,汪香元主持召开会议, 专题研究老七浦塘综合整治工作。听取相关汇报后,他强调,老 七浦塘综合整治是一项民生工程,要确保项目早动工、早见效, 切实助力"美丽太仓"建设,为"现代田园城、幸福金太仓"增光添彩。要在抓紧编制工程可行性研究报告的同时,优化综合整治方案。要坚持系统思维,结合国土空域整治、乡村振兴、文源并强为强大。在镇保护等,统筹开沿进来水驳岸和沿外,上上拆迁、智慧水工作。要以"水、文、产、城"融合发展为下境改善为重点,打造安全、生态、绿色和人文的廊道,助力沿线片

区高质量发展。

新七浦塘于2016年完成整治,2022年获评全省唯一"全国最美家乡河",南侧分支为老七浦塘,沙溪古镇区段河道为古七浦塘。老七浦塘流经沙溪镇和港区(浮桥镇),串联着沙溪古镇和直塘历史街区,沿线集聚着市生物医药产业园、沙溪北部工业园、金仓湖现代农业示范片区、港区先进制造业园区、中小企业产业园区等,承担着支撑文化传承和经济社会发展的基础保障功能。

副市长盛海峰参加活动。

挥拍飞羽 激情飞扬

本报讯(记者 沈雯 文/图)昨天,第二届"工会杯"太仓市职工羽毛球比赛在市工人文化宫挥拍开赛。

比赛中,一场场精彩纷呈的对决不断上演,选手们身姿矫健,或稳健地接球防守,或灵巧地挥拍扣杀,每一个动作都透露出对羽毛球运动的激情与热爱,每一次得分都收到了现场观众的热烈掌声和欢呼声。

据悉,本次比赛吸引了来自全市32家镇(区、街道)总工会、市级行政事业单位工会、市级国有企业工会代表队的39支队伍、320余名运动员参加,囊括了全市职工羽毛球领域的各方强将。本次比赛设置混双、男双、女双3个项目,以团队形式计入总成绩。参赛选手纷纷表示,羽毛球比赛不仅丰富了他们的文化生活,而且增强了体质,激发了工作热情。

市总工会将继续秉持服务职工、丰富职工业余生活、增强基层工会凝聚力的宗旨,充分发挥市工人文化宫阵地功能,打造一系列具有鲜明"工"字特色、深受职工喜爱的文体活动。



泡菜梨, 啥滋味?

"一戈农业"创新推出水果泡菜

在传统泡菜领域,萝卜、白菜等蔬菜一直是市场的"主角",它们以其独特的口感赢得了广大消费者的喜爱。然而,当传统味道遇上创新思维,泡菜也能玩出新花样。近日,记者从王秀村获悉,该村的泡菜梨即将开售,为消费者带来新的味蕾体验。

在位于王秀村的苏州一戈农业科技有限公司,清新的果香与淡淡的酸味交融,工人在车间内给翠冠梨去皮、切片,然后按

照特定的比例将梨片与黄冰糖 层层叠加放入大桶中腌制。随 着时间的推移,梨子逐渐释放出 自然的果香与甜味,与黄冰糖的 甘甜融合,再调配矿泉水和自制 米醋,在缸内经过3~5天的泡制, 泡菜梨的口感会变得更加脆爽, 随后,将被装入瓶中,送上人们 的餐桌。

"提到水果泡菜,大家的第一 反应是好奇,甚至会觉得是'黑暗 料理',因为想象不到水果的甘甜 和泡菜的咸香结合起来是什么味道。"苏州一戈农业科技有限公司负责人黄宗礼打开一罐已经泡制好的梨,邀请记者品尝。入口酸酸甜甜、爽滑脆嫩。

黄宗礼透露,这款泡菜梨在制作过程中严格遵循"零添加"的原则,使用自制的米醋、冰糖和矿泉水作为调料,确保了产品的天然与健康。此外,泡菜梨的汁水同样具有食用价值,可以直接饮用或加入茶水中制成健康的果茶

かか坐当

除了泡菜梨外,该公司还有樱桃萝卜等蜜饯泡菜,原料使用璜泾当地盛产的农产品进行制作。"目前,我们主要是挑选当地的樱桃萝卜、翠冠梨、白蒜等来制作泡菜。"黄宗礼说。

多年来,一戈农业和璜泾镇当地的农场、种植户合作紧密,既建立了自己的原材料基地,提供丰富货源,为本地农产品拓宽销路,又增加附加值,赋能乡村振兴。

今日导读

AI检测AI:

"矛"更利还是"盾"更坚

>>> 02版

徐华东调研重点民营企业发展情况 **促进民营企业发展壮大**

本报讯(记者 王硕)昨天,市委副书记、市长徐华东深入我市部分民营企业,专题调研重点民营企业发展情况,强调民营企业在推动全市高质量发展中扮演了重要角色、作出了巨大贡献,各地各部门要持续优化营商环境,尽最大努力为民营企业保障好各类资源要素,不断激发企业活力。广大民营企业要大力弘扬企业家精神,进一步提振信心、抢抓机遇、敢的生力军。

在旭川化学(苏州)有限公 司,徐华东参观了企业展示厅, 与企业负责人座谈交流,详细了 解企业主营产品及应用领域、资 质荣誉、技术实力等情况。在苏 州凯利昂光电科技有限公司,徐 华东与企业负责人座谈交流,走 进车间察看企业先进材料研发 制造情况,了解企业在实业、贸 易等板块的业务布局和发展规 划。在苏州荣文库柏照明系统 股份有限公司,徐华东在企业展 示厅详细了解了企业发展历程、 主营产品和所获荣誉。每到一 处,徐华东都详细询问企业今年 以来的生产经营情况和发展中 遇到的困难和问题,鼓励企业聚 焦主业、夯实根基,着力向产业 链后端和价值链高端延伸,不断 提升产品竞争力和市场占有率, 全力向高端化、智能化、绿色化转型发展。

随后,徐华东主持召开璜泾镇重点企业座谈会,详细听取荣文集团、秉威科技、瑞高新材料、世纪互联、创镕新材料等企业负责人关于企业生产经营情况的介绍,以及对我市服务与支持民营企业发展的意见建议。徐华东指出,太仓民营企业

根植本地、服务本地,对全市就 业、税收等作出了很大贡献。政 府部门要始终秉持"无事不扰、 有求必应"的服务理念,为企业 发展营造宽松的外部环境。要 坚持共性问题出政策、个性问题 帮忙办,以更强的意识帮助企业 开拓市场。要给予民营企业更 大力度支持,强化金融、人才等 各方面的资源要素保障。要进 一步完善亲清政商关系,坚定不 移为民营企业发展创造良好氛 围,为广大企业家提供稳定的政 策预期,通过多种形式、更多场 合加强政商互动,更好更真实地 掌握企业家所思所想。全市广 大企业家要观大势,增强信心明 确方向;进一步做强主业,推动 转型创新发展。同时,始终保持 进取精神,积极承担社会责任, 全力谱写民营经济高质量发展 新篇章。 市领导戚振宇、汤文英参加

调研。

第十九届太仓罗腾堡啤酒节闭幕

人才之夜活动精彩上演

本报讯(记者 王硕)昨天晚上,2024第十九届太仓罗腾堡啤酒节闭幕式暨人才之夜活动举行,延续往年传统,结合德式风情与本地人文特色,为广大英才带来独特的文化体验。市委副书记、市长徐华东出席活动。

现场举行了"才到高新就有 房"小程序上线发布仪式。该小 程序有房源查询、政策查询、购 房补贴申请人口等多种功能,以 礼敬人才、厚待人才的满满诚 意,更好地让人才进得来、留得 住、发展好。

活动还上演了精彩的乐队表演和嘉宾表演,为广大娄东英才带来一场听觉与视觉的盛宴。近年来,我市始终坚持人才是第一资源的理念,积极实施人才强市战略,千方百计引才聚才,真金白银育才留才,将

人才服务的触角延伸到生活工作的方方面面,积极构建"近悦症来"的一流人才生态。啤酒节人才之夜活动的传统,就是太仓全力让人才站在"C位"的生动体现。

飞扬的酒花,涌动的人潮,太仓罗腾堡啤酒节已成为这座城市的一项重要盛事,也是展示中外多元文化的窗口,引领长三角地区的"微度假"潮流,推动太仓夜间经济的蓬勃发展。本届啤酒节从8月8日持续至8月16日,为期9天的活动中,以"罗腾堡之夜""冰雪之夜""七夕之夜""中德文化之夜"等为主题的系列精彩专场轮番上演,增添了太仓的活力与色彩。太仓啤酒节成为"德企之乡"的一张城市文化名片。

市领导施敬、毛雅萍、王莉萍、张展参加活动。



| 富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善